Laczké Laszl6 1. feladatsora

Kozépszintii érettségi feladatsorok
Osszeallitotta: Laczko Laszlé

1. feladatsor

. 1ész

a .
. Az — ésa — szamok egy mértani sorozat els6 két eleme.

Adjuk meg a sorozat negyedik elemét! (2 pont)

. Az A(2004; 2005) pont az 5x-3y-4003=0 egyeneshez képest hogy helyezkedik el?
a) rajta van
b) felette van
c) alatta van (2 pont)

. Irjon fel olyan két ismeretlenes egyenletet, melynek megoldashalmaza a koordinata-rendszerben az (1;-3)
pont. (2 pont)

. Ikerprimeknek neveziink két pozitiv primszadmot, ha kiilonbségiik 2. (pl. 11,13 vagy 29,31) Senki nem tudja,
hany ikerprim par 1étezik. Harmasikreknek neveziink harom darab primet, ha a k6z€psé szdm prim, és elotte
kettovel és utana kettdvel is prim van a szdmegyenesen. Hany harmasiker tri6 1étezik?

(4 pont)

. Adjuk meg azokat az egész (x; y) szampérokat, melyekre x* és | y | koziil a nagyobbik 3.
( 3 pont)

. Egy 6toslotto htizason 2512387 szelvény vett részt. 1 darab 5-0s, 26 db 4-es, 2017 db 3-as 52154 db 2-es és
582147 db 1 talalatos szelvényt talaltak. Az 6tds lottoban a 0 és az 1 talalat nem nyer. Mennyi a talalatok
a) atlaga a nyertes szelvényeken
b) atlaga az Osszes szelvényen
¢) modusza, medianja? (3 pont)

. Egy veszekedds osztalyba 25 gyerek jar. Azt terjesztik magukrél, hogy mindenki pontosan 5 tarsaval veszett
Ossze idaig. Lehetséges-¢ ez?
(4 pont)

. Adjunk meg egy irracionalis szdmot, mely 7 és g kozé esik. (3 pont)

9. Két haromszogben egy-egy oldal 6 cm, és mindegyiknek van egy 30 és egy 60 fokos szoge. Igaz-¢, hogy
egybevagod a két haromszog? (3 pont)

10. Egy szabalyos haromszog oldalai 30 cm hossztiak. Osszuk az egyik szoget két egyenessel harom egyenld

részre. Mekkora részekre osztjak ezek az egyenesek a harmadik oldalt?
(4 pont)
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II./A rész

11. Osszekeveriink 25 kg 3%-os és 12 kg 5%-os séoldatot.
a) Hany szazalékos oldatot kapunk?
b) Mennyi sot kell az igy eléallitott oldathoz dnteni, hogy 6 %-os s6oldatot kapjunk?
(12 pont)

12. Szamitsuk kiazy—10°x=10° , azy=10° ésa2y=10"x+ 10 egyenesek altal kozrezart hiromszog
teriiletét! (12 pont)

13. Ha 1-gyel kezd6dden leirnank egymas mellé az egymas utan kovetkezd pozitiv egészeket, akkor milyen
szamjegy allna a 2004. helyen?
(12 pont)

I1./B rész
A 14 - 16. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettdt kell megoldania.

14. A tablara felirtak 4 db négyzetszamot. Azt tapasztaljuk, hogy nincs koztiik 5-tel oszthato, és nincs néhany,
melyek 0sszege oszthato 5-tel. Egy urnabol, melyben az egyjegyii szamok (0,1...9) négyzetei vannak 10
golyoban elrejtve, egyet kihtizunk és felirjuk a tablara. Mi a valosziniisége, hogy az igy kapott 5 szam kozott
nem lesz kettd, melyek dsszege oszthatd 5-tel?

(17 pont)

15. Oldjuk meg a kdvetkezd egyenletet! Az y, ésy, gydkoket abrazoljuk az (a;y) koordinata rendszerben!
y*+ 2y + cos’ =0 (17 pont)

16. Legyen P az egységnyi oldali négyzet belsejében vagy a hataran levé pont.
a) Hol kell felvenni P-t, hogy tdle a négyzet csticsaig levo tavolsagok négyzetének dsszege minimalis
legyen? Mennyi ez a minimum?
b) Hol kell felvenni P-t, hogy t6le a négyzet cslicsaig levo tavolsagok négyzetének osszege maximalis
legyen? Mennyi ez a maximum?
(17 pont)
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